



**GESTALT
LÁSKY**

7. česká konference Gestalt psychoterapie člověk – vztah – rodina – skupina

5. OZNÁMENÍ – INFORMAČNÍ DOPIS

Vážené a milé kolegyně, vážení a milí kolegové,

posíláme vám další informace ke konferenci Gestalt lásky 2024 a žádáme vás o jejich prostudování.

Podrobný program a sborník abstrakt najdete na stránkách konference www.gestalt-konference.cz v sekci „Program“ a v aplikaci Eventee (link v pdf nefunguje, zkopírujte si ho)

<https://eventee.co/e/7-ceska-konference-gestalt-psychoterapie-gestalt-lasky-2024-20936>

V případě, že jste ještě tak neučinili, přihlaste se do aplikace Eventee a zapište se na přednášky, workshopy a na stravování.

Registrace

Registrace bude otevřena v pátek od 12:00 do 20:00. Zde získáte svoje jmenovky, konferenční tašku a desky s blokem a propiskou, potvrzení o účasti. Bude zde možné doplatit případné nedoplatky (pouze v hotovosti, ideálně přesně). Vegetariáni a účastníci s dietou obdrží lístečky na stravování.

Akreditace

Konference je akreditována AKP ČR a ČLK JEP a je ohodnocena:

AKP ČR pasivní účast 12, aktivní účast 22 kredity (12+10)

ČLK JEP pasivní účast 12, aktivní účast 19 kredity (12+7)

Potvrzení o účasti obdržíte při registraci na konferenci podle toho, zda jste pasivní či aktivní účastník.

Lékaři při registraci uvedou své evidenční číslo na České lékařské komoře. Po konferenci pošleme seznam na ČLK a kredity vám budou započteny automaticky.

Psychologové uplatní své kredity individuálně na AKP ČR.

Hotel Jezerka

Check-in v hotelu Jezerka

Check-in je možný od 12 hod, ale pokoje budou připravené až od 15:00. Pro check-in je třeba předložit platný občanský průkaz. Původně plánovaný pre-check-in nakonec dle nových hotelových pravidel nebude možný. Vybrané osobní údaje vyplněné v registračním formuláři byly smazány. Pro urychlení procesu se tedy neváhejte check-inovat ihned po příjezdu a kartičku od pokoje si vyzvednete po 15. hodině.

Check-out

Check-out je nejpozději do 10 hod, kdy je třeba opustit pokoj, vrátit kartičku od pokoje, uhradit účet (poplatek městu, nápoje, wellness atd.). Je třeba dodržet tyto časy, jinak si hotel účtuje pokutu 1 000 Kč. Zavazadla můžete poté uložit v zavazadlové místnosti (bude označena).

Stravování v rámci registračního poplatku

Registrační poplatek zahrnuje: kávové přestávky, večeři v pátek, oběd v sobotu, večeři v sobotu - bohatý raut a hudební program. Obědy v pátek a v neděli jsou na objednávku.

Obědy a večeře budou formou jednotného servírovaného jídla (vegetariánská verze) + salátový bar v hotelové restauraci, kde je kapacita 160 osob, musíme se zde tedy všichni prostřídat. Zapište se v aplikaci Eventee do jednotlivých bloků a ty dodržujte.

Sobotní raut bude k dispozici v hotelové restauraci a ve foyer kongresového sálu. Kongresový sál bude otevřen k posezení po přestavbě od 20:30 hod.

Vegetariáni, dietní omezení

Vegetariáni a účastníci s dietním omezením obdrží lístečky na stravu při registraci na konferenci. Obsluha restaurace bude vydávat vegetariánskou stravu a dietu na základě lístečku na dané stravování.

Oběd pátek 3. května

Páteční oběd bude od 12:00 do 15:00 podáván ve vinárně (restaurace je do 14:00 rezervovaná pro jinou akci). Vstup na oběd bude dle jmenného seznamu pro účastníky, kteří si oběd objednali předem.

Oběd neděle 5. května

Nedělní oběd bude od 14:15 do 15:30 podáván v hotelové restauraci. Vstup na oběd bude dle jmenného seznamu pro účastníky, kteří si oběd objednali předem.

Seznam přihlášených účastníků na volitelné obědy v pátek a v neděli, vegetariánů a dietních omezení najdete v aplikaci Eventee.

Objednání volitelných obědů v pátek a v neděli, dohlášení vegetariánské stravy či diety pište na e-mail gk2024@evera.cz do 21. dubna. Poté již nebude možné nic doplnit, vše předáváme hotelu. Volitelné obědy nebude možné objednat na místě a ani přidat dietu.

Snídaně v Hotelu Jezerka

Snídaně formou bohatého studeného a teplého rautu budou podávány od 7:00 do 10:00 v hotelové restauraci. V případě velké obsazenosti restaurace je možné při snídani využít křesílka, gauče a stoly ve foyer a u recepcce.

Nápoje

Po dobu stravování budou k dispozici zdarma džbány s kohoutkovou vodou.

Ostatní nápoje si každý hradí sám. Ubytovaní mohou použít hotelovou kartičku (je třeba ji mít sebou, číslo pokoje nestačí). Kdo není ubytovaný v hotelu Jezerka, hradí si nápoje v hotovosti u stolu v restauraci či na baru. V horním baru u recepcce je možné platit kartou.

Wellness & Spa

Hotel Jezerka nabízí jedno z nejmodernějších Wellness & Spa v České republice. Přijďte se ponořit do oázy klidu a harmonie v příjemném prostředí o celkové rozloze 800 m².

Ubytovaní hosté mají v rámci pobytu vstup do části AkvaFit centra na hodinu denně zdarma (1 noc = 1 hodina). Provozní doba 7:00 – 21:00.

Pro vstup do části Wellness & Spa mají ubytovaní hosté zvýhodněné vstupné. Provozní doba 13:00 – 22:00.

Více informací zde: <https://www.jezerka.cz/wellness-spa>

Plánek Hotelu Jezerka najdete v aplikaci Eventee

Promoce IVGT

Promoce IVGT bude v pátek 3. května od 22:00 v Malém sále. V případě pěkného počasí bude přesunuta do venkovních prostor. O případné změně místa konání vás budeme informovat přes aplikaci Eventee.

Aktivní účast

Pokyny k aktivní účasti jsme vám již poslali e-mailem. Pokyny najdete i v aplikaci Eventee.

Posouváme lhůtu zaslání prezentací předem (máte-li videoprojekci) do 25. dubna.

Prezentaci je možné odevzdat až na místě technikům ve slide roomu (Lobby salonek), který bude otevřen v pátek v časech: 13:00 - 15:30, 21:00 - 22:00. Technici vám rádi pomohou, jak ve slide roomu v pátek, tak po celou dobu konference.

Dobrovolníci

Pokyny pro dobrovolníky pošleme v nejbližší době.

Tlumočníci

Pokyny pro tlumočnický pošleme v nejbližší době.

Handouty

Handouty - podklady od prezentujících pro účastníky přednášek a workshopů najdete v aplikaci Eventee. Preferujete-li tištěnou podobu, vytiskněte si je předem.

Taxi

Hotel Jezerka a ani hotel Kraskov nenabízí taxi službu.

Budete-li potřebovat taxi, domluvte se předem s místními taxikáři.

p. Beran tel.: 603 309 628

p. Ouřecký tel.: 602 962 755

Hotel Kapitán

Hotel Kapitán se nachází u Sečské přehrady cca 10 min chůze od Hotelu Jezerka.

Check-in v pátek je možný od 10:00 do 18:00.

Check-out v neděli probíhá do 10:00. Prosíme o vyklizení pokojů do této doby.

Snídaně v Hotelu Kapitán

Snídaně formou studeného a teplého rautu budou podávány od 7:00 do 10:00 v hotelové restauraci.

Budete-li potřebovat více informací nebo vám není něco jasné, volejte či pište svá doplnění a dotazy na Veroniku Fišerovou: tel: 731 573 668, e-mail: gk2024@evera.cz.

Kontaktní osoby na místě:

Technika: Ladislav Prokeš: 723 033 383

Organizátoři: Veronika Fišerová: 731 573 668, Karel Fišer: 603 290 520

Děkujeme za pozornost a těšíme se na setkání s Vámi!

Za organizační tým:

Markéta Chlupová (IVGT), Ester Neumanová, Alena Vávrová

Veronika Fišerová, Karel Fišer (Evera event & travel agency)

www.gestalt-konference.cz